
ABD tarafında, ekonomik faaliyetin son görünümüne ilişkin sinyal verecek olan mart ayı S&P 

Global imalat sektörü nihai PMI verisi ve ISM imalat sanayi endeksi takip edildi.

• Mart ayı S&P Global imalat sektörü nihai PMI verisi, 52,4’ten 52,3’e hafif aşağı yönlü revize 

edilmekle birlikte bir önceki aydaki 51,6 seviyesine göre artışa işaret ederek imalat sektöründe 

büyümenin kısmen hızlandığını gösterdi. Mart ayı ISM imalat sanayi endeksi, firmaların 

üretimlerindeki artışın etkisiyle 52,4’ten 52,7’ye yükselerek imalat sektöründe büyümenin hafif 

hızlandığına işaret etmekle birlikte büyüme bölgesindeki seyrini üçüncü aya taşıdı. Mart ayı verisi, 

Temmuz 2022'den bu yana fabrika faaliyetlerinde en güçlü büyümeye işaret etti. Detaylara 

bakıldığında, firmaların girdi fiyat endeksi 70,5’ten 78,3’e yükselerek Haziran 2022'den bu yana en 

yüksek seviyede kaydedildi ve maliyet baskılarının yoğunlaştığına işaret etti.
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ÖZET: Wall Street endeksleri, dün ABD Başkanı Trump'ın, Beyaz Saray'da yaptığı Ulusa Sesleniş’te, İran'ı 

çok sert vuracaklarını söylemesinin ardından bölgede gerilimin tırmanacağına yönelik artan endişelerle ve 

enerji fiyatlarındaki yükselişlerin etkisiyle karışık seyirle kapattı. Yatırımcılar, Orta Doğu’da çatışmaların 

sona erebileceği zamana dair netlik beklerken, Trump'ın konuşması belirsizlikleri daha da artırdı. Özellikle 

Trump'ın, konuşmasında Hürmüz Boğazı'ndaki durumun normale döneceğine yönelik sinyal 

paylaşmaması, borsaları aşağı yönlü baskılıyor. İran’ın, Umman ile Hürmüz Boğazı’ndaki trafiği izlemek 

üzere bir protokol hazırladığına ilişkin haberler ise borsalardaki kayıpları kısmen sınırlandırdı. ABD 

vadelileri riskten kaçış moduyla bu sabah ekside seyrediyor, Avrupa vadelileri karışık seyir izliyor. Asya 

tarafında, Güney Kore ve Japonya borsaları hariç düşüşler gözleniyor. Bugün Hristiyanların Kutsal Cuma 

tatili nedeniyle Wall Street borsaları ve tahvil piyasası, Avrupa borsaları ve Hong Kong piyasaları kapalı 

olacak. 

Trump, İran'daki askeri hedeflerini önemli ölçüde tamamladıklarını ve yakında süreci bitireceklerini 

belirterek, ABD'nin İran'daki tüm askeri hedeflerini çok kısa bir süre içinde tamamlama yolunda 

olduklarını, ancak önümüzdeki 2-3 hafta içinde çok sert bir darbe indireceklerini söyledi. Trump, İran'daki 

amaçlarının hiçbir zaman rejim değişikliği olmadığını ancak yönetimdeki isimlerin öldürülmesiyle bir 

bakıma rejim değişikliği yaşandığını belirterek, bu süre zarfında bir anlaşma sağlanamazsa İran’ın elektrik 

santrallerinin her birini vuracaklarını söyledi. Ayrıca Trump, İran'ın petrol komplekslerini ise ülke halkına 

bir şans vermek istedikleri için vurmayacaklarını belirtti. Dolar endeksi dün %0,4 artışla 100 seviyesinde 

sonlandırırken, bu sabah 100 seviyelerinde yatay seyrediyor. Hürmüz Boğazı kaynaklı enerji arz ve 

tedarik sıkıntılarının devam etmesiyle Brent petrolün varil fiyatı dün %7,8 artışla 109 USD seviyesinde 

kapatırken, bu sabah 109 USD seviyelerinde yatay seyrediyor. ABD ham petrol fiyatları 2022’den bu yana 

ilk kez varil başına 110 USD seviyesinin üzerine çıkarken, Brent petrol fiyatının üzerinde kapattı. 

Diğer yandan, Uluslararası Enerji Ajansı (IEA), Uluslararası Para Fonu (IMF) ve Dünya Bankası (WB), Orta 

Doğu'daki savaşın enerji ve ekonomi üzerindeki etkilerine karşı müdahaleleri en üst düzeye çıkarmak 

amacıyla bir koordinasyon grubu kurma konusunda anlaştı.

ABD tarafında, mart ayı S&P Global imalat sektörü nihai PMI verisi ve ISM imalat sanayi 

endeksi bir önceki aya göre artış kaydederek imalat sektöründe büyümenin kısmen hızlandığını gösterdi. 

ABD’de mart ayı ADP özel sektör istihdam verisi, 62 bin kişilik artışla beklentilerin (40 bin artış) 

üzerinde kaydedildi ve son dönemdeki belirsizliklere karşın iş gücü piyasasında istikrarlı seyre ve 

dayanıklılığa işaret etti. 

ABD’de martta aylık bazda manşet perakende satışların son yedi ayın ve çekirdek perakende 

satışların son dört ayın en güçlü performansını sergilemesi iç talepte beklentilerin üzerinde 

toparlanmaya işaret etti. 

ABD’de şubat ayında dış ticaret açığı, ithalatın ihracattan daha fazla artmasıyla 57,3 milyar USD’ye 

yükseliş kaydetmekle birlikte beklentilerden daha sınırlı gerçekleşti. 

Avrupa genelinde imalat PMI’lar, martta Fransa hariç 50 eşik seviyesinin üzerinde büyüme 

bölgesinde kaydedildi. Fransa’da 50,1’den 50 büyüme eşik seviyesine gerileyerek imalat sektörünün 

durağan seyre geçtiğine işaret etti. 

Yurt içinde ise,  mart ayı Türkiye İSO imalat PMI verisi hem toplam yeni siparişlerde hem de yeni 

ihracat siparişlerinde yavaşlamanın belirginleşmesiyle 49,3’ten 47,9 seviyesine gerilemekle birlikte son iki 

yıldır 50 seviyesindeki büyüme eşik değerinin altında kalmayı sürdürdü. 

Ticaret Bakanlığı tarafından yayımlanan mart ayı geçici dış ticaret dengesi verisine göre dış 

ticaret açığı 2025 yılı aynı dönemine göre %56,6 oranında artış göstererek 11,3 milyar USD seviyesinde 

kaydedildi. 

Bugün yurt dışında, ABD tarafında Fed’in para politikasına yön verecek olan mart ayı tarım dışı 

istihdam, işsizlik oranı ve ortalama saatlik ücretler verileri izlenecek. Ayrıca ABD’de 

ekonomik faaliyetin son görünümüne ilişkin sinyal verecek olan mart ayı S&P Global hizmet 

sektörü nihai PMI verisi takip edilecek. Martta tarım dışı istihdamın 65 bin kişi artışla kısmen 

toparlanma kaydetmesi, işsizlik oranının %4,4 seviyesinde yatay seyretmesi ve yıllık ortalama saatlik 

kazançların artış hızının %3,8’den %3,7 seviyesine hafif yavaşlaması bekleniyor. Yurt içinde ise, TÜİK 

tarafından mart ayı TÜFE ve ÜFE verileri yayımlanacak. Mart ayında TÜFE’nin, aylık medyan %2,34 

artış kaydetmesi ve yıllık bazda ise %31,53’ten medyan %31,40’a gerilemesi bekleniyor.
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01.04.2026 02.04.2026 Değişim

BIST 100 Endeksi 12.938 13.052 0,9%

TR 5 Yıllık CDS Primi 289 288 -1 bps

2 Yıllık Gösterge Tahvil Faizi 40,85% 41,12% 27 bps

10 Yıllık Gösterge Tahvil Faizi 32,66% 32,72% 6 bps

ABD 2 Yıllık Tahvil Faizi 3,80% 3,80% 0 bps

ABD 10 Yıllık Tahvil Faizi 4,32% 4,30% -1 bps

01.04.2026 02.04.2026 Değişim

USD/TL 44,4693        44,4625       -0,02%

EUR/TL 51,6824        51,4271       -0,49%

EUR/USD 1,1589          1,1539         -0,43%

Dolar Endeksi (DXY) 99,7               100,0           0,38%

Altın (USD / Ons) 4.759             4.677           -1,72%

Gümüş (USD / Ons) 75,1               73,0              -2,75%

Brent Petrol (USD / Varil) 101,16          109,03         7,78%

Dünya Borsaları 01.04.2026 02.04.2026 Değişim

NASDAQ 21.841          21.879         0,18%

Dow Jones 46.566          46.505         -0,13%

S&P 500 6.575             6.583           0,11%

Euro Stoxx 600 598                597               -0,18%

Nikkei 53.740          52.463         -2,38%

Shenzhen CSI 300 4.526             4.479           -1,04%

Shanghai 3.949             3.919           -0,74%

Hang Seng 25.294          25.117         -0,70%
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ABD’de istihdam piyasası verilerinden mart ayı ADP özel sektör istihdam değişimi verisi izlendi. Özel sektörün iş gücü piyasasına dair bilgi veren verilerden 

ADP istihdam verisi, mart ayında 62 bin kişilik artışla beklentilerin (40 bin artış) üzerinde kaydedildi ve son dönemdeki belirsizliklere karşın iş gücü 

piyasasında istikrarlı seyre ve dayanıklılığa işaret etti. Şubat ayı istihdam artışı ise 63 bin kişi seviyesinden 66 bin kişi seviyesine hafif yukarı yönlü revize edildi. 

2025 yılı ortalaması ise 33 bin kişi seviyesinde ve tarihsel ortalama ise 120 bin kişi seviyesinde idi. Buna göre, özel sektör istihdamında geçen yıl ortalamasına göre 

toparlanma gözlenirken, tarihsel ortalamaya göre ise zayıf seyrin sürdüğü gözlendi. Sektörler bazında istihdam seviyelerinde karışık görünüm öne çıktı. Buna göre, 

martta en fazla istihdam artışı eğitim ve sağlık hizmetlerinde (58 bin artış) görülürken, en fazla düşüş ticaret ve ulaştırma hizmetlerinde (58 bin düşüş) 

gözlendi. Diğer yandan, imalat sanayinde 11 bin kişilik istihdam azalışı görülürken, madencilik sektöründe istihdam 11 kişi ve inşaat sektöründe ise 30 bin kişi arttı.  

ABD’de yüksek frekanslı istihdam piyasası verilerinden 28 Mart haftasına ilişkin haftalık yeni işsizlik maaşı başvuruları, hafif artış beklentilerine karşın 

211 bin kişi seviyesinden 202 bin kişi seviyesine gerilemekle birlikte yavaş işe alımların yanında düşük işten çıkarma eğilimine sahip bir iş gücü piyasasına işaret etti. 

Veri, tatiller nedeniyle dalgalanma gösteren ocak ayının ilk haftasındaki iki yılın en düşük seviyesi olan 201 bin seviyesine yakın kaydedildi.

ABD’de iç talebin seyrine ilişkin olarak şubat ayı perakende satışlar verisi takip edildi. Manşet perakende satışlar aylık bazda ocakta %0,1 oranında 

azalışın ardından, şubatta %0,6 oranında yükseliş sergileyerek beklentilerden (%0,5) daha güçlü artış kaydetti. GSYH büyümesinin hesaplanmasında dikkate alınan 

otomobil, benzin, gıda ve inşaat malzemeleri hariç çekirdek perakende satışlar ise ocakta %0,2 artışın ardından, şubatta beklentilerin (%0,3) üzerinde %0,5 artış 

kaydetti. Martta aylık bazda manşet perakende satışların son yedi ayın ve çekirdek perakende satışların son dört ayın en güçlü performansını sergilemesi iç talepte 

beklentilerin üzerinde toparlanmaya işaret etti. Perakende satışlar, enflasyonun üzerinde artışı ve daha fazla vergi iadeleri sayesinde tüketici talebinin İran savaşı 

öncesinde güçlü seyrettiğini gösterdi. Bunun yanında, Orta Doğu'daki savaşın benzin fiyatlarını yükseltmeye devam etmesi ve çatışmaların uzaması durumunda 

tüketicilerin harcamaları olumsuz yönde etkilenebilir.

ABD’de şubat ayı dış ticaret dengesi verileri takip edildi. Şubat ayında dış ticaret açığı, ithalatın ihracattan daha fazla artmasıyla 54,7 milyar USD’den 57,3 

milyar USD’ye yükseliş kaydetmekle birlikte beklentilerden (60,6 milyar USD açık) daha sınırlı gerçekleşti. Şubat ayında aylık bazda ihracat, %4,2 artışla 314,8 milyar 

USD’ye ulaşarak rekor seviyede kaydedilirken, ithalat ise %4,3 artışla 372,1 milyar USD’ye yükseldi ve böylece son 11 ayın en yüksek seviyesinde gerçekleşti. 

Avrupa tarafında, mart ayı HCOB imalat sektörü nihai PMI verileri takip edildi. Avrupa genelinde imalat PMI’lar, martta Fransa hariç 50 eşik seviyesinin 

üzerinde büyüme bölgesinde kaydedildi. Nihai verilere bakıldığında imalat PMI’ların Fransa ve İngiltere’de öncü verilerden daha zayıf, Almanya ve Euro Bölgesi’nde 

öncü verilerden daha güçlü kaydedildiği görülmekte. Buna göre imalat PMI’lar bir önceki aya göre Fransa’da 50,1’den 50 büyüme eşik seviyesine gerileyerek 

imalat sektörünün durağan seyre geçtiğine işaret ederken, İngiltere’de 51,7’den 51’e gerileyerek imalat sektöründe büyümenin kısmen yavaşladığına işaret etti, 

Almanya’da 50,9’dan 52,2’ye ve Euro Bölgesi’nde ise 50,8’den 51,6’ya yükselerek imalat sektöründe büyümenin hızlandığını gösterdi.

Yurt içinde ise, mart ayı Türkiye İSO imalat PMI verisi takip edildi. Mart ayı Türkiye İSO imalat PMI verisi, hem toplam yeni siparişlerde hem de yeni ihracat 

siparişlerinde yavaşlamanın belirginleşmesiyle imalat sektöründe uzun süredir devam eden daralma döngüsünün yeniden hızlandığına işaret etti. Türk imalat sanayi PMI 

verisi, mart ayında 49,3’ten 47,9 seviyesine gerileyerek son beş ayın en düşük seviyesinde kaydedildi. Bunun yanında son iki yıldır 50 seviyesindeki büyüme eşik 

değerinin altında kalmayı sürdürdü. 

• Detaylara bakıldığında, martta anket kapsamında izlenen 10 sektörün tamamında yeni siparişler yavaşlama kaydetti. Bu durum geçen yılın temmuz ayından bu 

yana ilk kez gözlendi. En sert ivme kaybının gözlemlendiği sektör, yeni siparişlerin Nisan 2020’den bu yana en sert oranda düşüş kaydettiği kara ve deniz taşıtları 

oldu. Buna karşın, en hafif bozulma ise kimyasal, plastik ve kauçuk sektöründe gerçekleşti. Yeni ihracat siparişleri de tüm sektörlerde düşüş sergiledi. Bazı 

firmalar bu durumu Orta Doğu’daki savaşın yol açtığı belirsizliğin piyasa talebi üzerindeki etkilerine bağladı. Fiyatlardaki yükselişin de yeni siparişlerdeki 

yavaşlamada etkili olduğu bildirildi.

• Talepteki zayıflık ve fiyat baskıları, imalat sanayi üretiminde yavaşlamanın devam etmesine neden oldu. Üretimdeki düşüş kasım ayından bu yana en yüksek 

oranda gerçekleşti. Mart ayında üretim hacmini artıran tek sektör kimyasal, plastik ve kauçuk ürünler oldu. Üretimde en sert daralma ise ağaç ve kağıt ürünleri 

sektöründe yaşandı.

• Anket katılımcılarına göre fiyat baskıları genellikle Orta Doğu’daki savaşa bağlı olarak navlun, yakıt ve petrol maliyetlerinde yaşanan artıştan kaynaklandı. Benzer 

şekilde ham madde fiyatlarında da yükseliş bildirildi. Bunların sonucu olarak, girdi maliyetlerinde son 23 ayın, nihai ürün fiyatlarında ise son 25 ayın en hızlı 

artışı kaydedildi.

• Savaşın bir diğer etkisi de malzeme yetersizliği ve taşımacılıktaki aksamalar nedeniyle tedarikçilerin teslim sürelerinin uzaması oldu. Teslimat sürelerinde 

Ağustos 2024’ten bu yana en belirgin artış kaydedildi.

• Yeni siparişlerin yavaşlaması ve üretim gereksinimlerinin azalmasıyla birlikte, Türk imalatçıları istihdamı son altı ayın en yüksek oranında azaltırken, satın alma 

faaliyetleri ile stok seviyelerinde de düşüş gerçekleştirdi.

Ticaret Bakanlığı tarafından mart ayı geçici dış ticaret dengesi verisi yayımlandı. Buna göre, mart ayında jeopolitik risklerin artması, ihracat takvim etkisi ve 

Ramazan Bayramı nedeniyle yıllık %6,4 oranında azalışla 21,9 milyar USD seviyesinde kaydedilirken, ithalat öne çekilen talebin etkisiyle yıllık bazda %8,4 oranında 

artışla 33,2 milyar USD seviyesinde kaydedildi. Dış ticaret açığı ise 2025 yılı aynı dönemine göre %56,6 oranında sert artış göstererek 11,3 milyar USD ile 2025 yılı 

ortalamasının (7,7 milyar USD) üzerinde kaydedildi. 

• Detaylara bakıldığında, martta yıllık bazda enerji ithalatında (%2,4 düşüş) ve kıymetli taş ve metaller (altın, gümüş vb.) ithalatında (%6 düşüş) düşüşler 

gözlenmesine karşın altın ve enerji hariç ithalattaki artışın etkisiyle ithalatta yükseliş görülmekte. Özellikle, martta ithalatta en fazla artış gösteren kalemler olarak 

hububat (%127 artış), alüminyum (%52 artış) ve bakır (%48 artış) öne çıktı. 

• 12 aylık kümülatif bazda ihracat şubattaki rekor seviye olan 272,8 milyar USD’den mart ayında 271,3 milyar USD’ye kısmen gerilerken, ithalat ise 367 milyar 

USD’den 369,6 milyar USD seviyesine yükseldi. 12 aylık kümülatif bazda dış ticaret açığı ise şubattaki 94,2 milyar USD’den mart ayında 98,3 milyar USD’ye 

yükseliş kaydetti.
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TCMB tarafından haftalık, DTH, rezerv ve sermaye hareketleri istatistikleri yayımlandı.

• Yurt içi yerleşiklerin DTH’ı arındırılmamış verilere göre, 27 Mart haftasında 5,61 milyar USD’lik düşüş (gerçek kişilerde 5,30 milyar USD düşüş ve tüzel 

kişilerde 0,30 milyar USD düşüş) sergiledi. Gerçek kişilerde ilgili haftada kıymetli maden hesaplarında 5,36 milyar USD düşüş görülürken, tüzel kişilerin kıymetli 

maden hesaplarında ise 0,26 milyar USD düşüş gözlendi. Böylece yurt içi yerleşiklerin toplam DTH’ı 226,7 milyar USD seviyesinde (gerçek kişiler 150,1 milyar 

USD ve tüzel kişiler 76,5 milyar USD) kaydedildi.

• Yurt içi yerleşiklerin DTH’ı arındırılmış verilere göre ise, 27 Mart haftasında 2,21 milyar USD’lik artış (gerçek kişilerde 1,83 milyar USD artış ve tüzel 

kişilerde 0,38 milyar USD artış) sergiledi. 

• Dolarizasyon oranı (YP mevduatın payı) 27 Mart haftasında %40,7’den %40,4 seviyesine geriledi. Ayrıca standart TL mevduatın toplam mevduattaki payı 

%59,3’ten %59,6 seviyesine yükseldi.  

• Yabancı yatırımcılar hisse senedi piyasasında, üç haftada toplam 1,22 milyar USD’lik satışın ardından 27 Mart haftasında yeniden net alıma geçti. 27 Mart 

haftasında 137 milyon USD’lik alışla birlikte yabancı yatırımcılar, yıl başından bu yana ise 1,34 milyar USD’lik alım gerçekleştirdiler. 

• Yabancıların hisse senedi piyasasındaki payı ise %36’dan %35,8 seviyesine hafif gerilemekle birlikte 2025 yılının ortalamasının altında gerçekleşti. 

• Tahvil piyasasında ise 27 Mart haftası itibarıyla 6 haftalık aralıksız satış serisi oluştu, yabancılar ilgili haftada 1,37 milyar USD’lik net satış gerçekleştirdiler ve 

böylece son 6 haftadaki toplam satışları 7,31 milyar USD’ye ulaştı. Yabancı yatırımcılar, yıl başından bu yana ise 1,51 milyar USD’lik satış gerçekleştirdiler.

• Yabancıların repo hariç DİBS stoku içindeki payı, 27 Mart itibarıyla %6,97’den %6,42 seviyesine geriledi ve 2025 yılı ortalamasının altındaki seyrini 

sürdürdü.

• TCMB’nin toplam rezervleri, 27 Mart haftasında 22,1 milyar USD’lik düşüşle 177,5 milyar USD’den 155,3 milyar USD seviyesine geriledi. (Rekor seviye ise 31 

Ocak haftasında 218,2 milyar USD idi).

• Net rezervi, 27 Mart haftasında 22,3 milyar USD’lik düşüşle 57,4 milyar USD’den 35,1 milyar USD seviyesine geriledi.

• Swap hariç net rezerv, ilgili haftada yaklaşık 22,8 milyar USD düşüşle 43 milyar USD’den 20,2 milyar USD seviyesine geriledi, böylece pozitif bölgedeki seyrini 

doksan altıncı haftaya taşıdı. 

• Toplam swap hacmi ise ilgili haftada 14,4 milyar USD’den 14,9 milyar USD seviyesine yükseldi.
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Tarih Ülke Bayrak Saat (TSİ) Veri Gerçekleşme Beklenti Önceki

30 Mar Türkiye 10:00 Ekonomik Güven Endeksi (Mart) 97,9 100,7

Euro Bölgesi 12:00 Tüketici Güven Endeksi (Nihai Veri, Mart) -16,3 -16,3 -12,3

Almanya 15:00 TÜFE (Öncü Veri, Yıllık Değişim, Mart) 2,7% 2,6% 1,9%

31 Mar Türkiye 10:00 Dış Ticaret Dengesi (Milyar Dolar, Şubat) -8,4 -8,4

10:00 İş Gücü İstatistikleri, Arındırılmış İşsizlik Oranı (Şubat) 8,5% 8,2%

Çin 04:00 İmalat Sektörü Resmi PMI (Mart) 50,4 50,1 49,0

04:00 İmalat Dışı Resmi PMI (Mart) 50,1 49,9 49,5

Euro Bölgesi 12:00 TÜFE (Öncü Veri, Yıllık Değişim, Mart) 2,5% 2,6% 1,9%

ABD 17:00 Conference Board Tüketici Güveni Endeksi (Mart) 91,8 87,9 91,0

17:00 JOLTS Açılan İş Sayısı (Milyon Adet, Şubat) 6,88 6,89 7,24

1 Nis Türkiye 10:00 Türkiye İSO İmalat PMI (Mart) 47,9 49,3

Çin 04:45 Caixin İmalat Sektörü PMI (Mart) 50,8 51,5 52,1

Almanya 10:55 İmalat Sektörü PMI (Nihai Veri, Mart) 52,2 51,7 50,9

Fransa 10:50 İmalat Sektörü PMI (Nihai Veri, Mart) 50,0 50,2 50,1

Euro Bölgesi 11:00 İmalat Sektörü PMI (Nihai Veri, Mart) 51,6 51,4 50,8

İngiltere 11:30 İmalat Sektörü PMI (Nihai Veri, Mart) 51,0 51,4 51,7

ABD 16:45 İmalat Sektörü PMI (Nihai Veri, Mart) 52,3 52,4 51,6

17:00 ISM İmalat Sanayi Endeksi (Mart) 52,7 52,3 52,4

15:15 ADP Özel Sektör İstihdam (Bin Kişi, Mart) 62 40 66

15:30 Perakende Satışlar (Aylık Değişim, Şubat) 0,6% 0,5% -0,1%

2 Nis ABD 15:30 Dış Ticaret Dengesi (Aylık, Milyar USD, Şubat) -57,3 -60,6 -54,7

15:30 Yeni İşsizlik Maaşı Başvuruları (Bin Kişi, 28 Mart) 202 212 211

3 Nis Türkiye 10:00 TÜFE (Aylık Değişim, Mart) 2,34% 2,96%

10:00 TÜFE (Yıllık Değişim, Mart) 31,40% 31,53%

10:00 Çekirdek TÜFE (Yıllık Değişim, Mart) 29,70% 29,46%

10:00 ÜFE (Aylık Değişim, Mart) 2,43%

10:00 ÜFE (Yıllık Değişim, Mart) 27,56%

Çin 04:45 Caixin Hizmet Sektörü PMI (Mart) 53,6 56,7

ABD 15:30 Tarım Dışı İstihdam (Bin Kişi, Mart) 65 -92

15:30 İşsizlik Oranı (Mart) 4,4% 4,4%

15:30 Ortalama Saatlik Ücretler Değişimi (Yıllık, Mart) 3,7% 3,8%

16:45 Hizmet Sektörü PMI (Nihai Veri, Mart) 51,1 51,7
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